11Iro

HWMms: Makcum
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 28.09.2010 21:22:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.09.2010 21:24:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185424/answer/185425




be3 ocMoTpa CroKHO OnpenenuTs (BeposiTHee BCETO - CalbHbIe Keme3bl). CaenanTe Ka4eCTBEHHOE
($h0TO ¥ pa3MecTHTe B CBOEM BOIIPOCE, TPOKOMMEHTHPYIO. Bh TakkKe MoxkeTe 00paTUTLCA Ha OYHYIO
KOHCYTIbTAIINIO.



